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NOMBRES RELATIFS EN ECRITURE FRACTIONNAIRE EXERCICE 1A

LA PROVIDENCE — MONTPELLIER
CORRIGE-M. QUET

EXERCICE 1
A:l+2 BZE_E :_i 1 D:_E_Z E=_—9+_—2
2 3 5 7 11 2 7 3 2 11
1x3 2x2 3x7 2x5 3x2 1x11 5x3 2x7 -9x11 -2x2
= + B= - C=- + =— - E= +
2x3 3x2 5x7 7x5 11x2 2x11 7x3 3x7 2x11  11x2
A:§+i B:E—E C:_£+E D:_E_E E:__99+__4
6 6 35 35 22 22 21 21 22 22
AZZ B=E C=—6+11 D=—15—14 E:—99+(—4)
6 35 22 21 22
c_> D__2° g _ 108
22 21 22
Fo_-3,71 G=-2.3 Hos_1% 1==7,22 o -4
4 5 7 24 6 4 20 30
E 3 1 G 6 3 Y 5 14 Multiples de 6 : 6, 12, 18 ] 19 4
4 5 771 1 24 [P 20 30
I:_3><5_1><4 __6+3><7 H_5><24_14 =62 + 13 |mu:t?p:esge20520,40,60
" 4x5 5x4 A T 1x24 24 VR M e
B _4 c--2.4 Ho120 14 ETIMETY 7= 20x3 " 30x2
20 20 77 24 24 _14+(~15) 57 8
11 —6+21 106 |=— J=—+—
e G= H=" 12 60 60
20 7 24
—29 65
7 e
2]x12 12 J_X13_E
[5]x10 10
EXERCICE 2
Il faut gérer en priorité les signes des écritures et simplifier si possible les fractions.
A:iJrl B:__l_i C:i___S D:___5+i E:i+__7
-2 5 7 -5 -2 3 -10 -6 -3 10
Aot 1 g__1.3 c__1.% D:_X1_><1 -1 T
2 5 7 5 2 3 ><2 ><2 3 10
-1x5 1x2 1x5 3x7 1x3 5x2 1x10 7x3
= + B=- + C=- + 11 E=- -
2x5  5x2 7x5 5x7 2x3 3x2 DZ_E_E 3x10 10x3
A=2, 2 B=—> 42 c=-2,10 11 g--0. 2
10 10 35 35 6 6 DZT 30 30
:—_3 B=—5+21 C=—3+1O D) E=—10—21
10 35 6 D=7 30
B=E C=Z D=-1 E=_—31
35 6 30
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NOMBRES RELATIFS EN ECRITURE FRACTIONNAIRE

EXERCICE 1A

LA PROVIDENCE — MONTPELLIER

9 5 7 =2 14 -10 -6 -8
==+ — G=—+— = =
8 -12 -9 15 -10 -14 -8 -6
:g_i :_Z_E b ><7 ><5 ><3 ><4
8 12 9 15 T B B
|Mu|tip|esde8:8,16,24 Multiples de 9: 9, 18, 27, 36, 45, 54 X5 X7 X4 X3
Multiples de 12: 12,24 [Multiples de 15 : 15, 30, 45 Ho '_3 .3 4
I:_9><3_5><2 __7><5_2><3 5 7 4 3
~ 8x3 12x2 ~ 9x5 15x3 __IxT _5x5 _3x3_4x4
-_27_10 _ 35 6 5x7  7x5 4x3 3x4
24 24 45 45 __ 49 __9 16
- 17 c_35-6 35 35 12 12
Y] 45 H_—49—25 I_—9—16
! 35 12
“ 5 T 25
35 12
j_-21_ 25
16 -24
21 25
J=—+—
16 24

Multiples de 16 : 16, 32, 48, 64
Multiples de 12 : 12, 24, 36, 48

_21><3+25><2
16x3 24x2
63 50
J=—+—
48 48
N
48






